

Глубокоуважаемый Юрий Павлович!
Глубокоуважаемый Павел Александрович!
Дорогие коллеги!

Наш коллектив сердечно поздравляет вас с 65-летием
Института высокотемпературной электрохимии
УрО РАН!

Ваш замечательный Институт высоко поднял знамя
уральской науки, стал флагманом электрохимических
исследований. Неоценим ваш вклад в прорывное развитие
российских химических и ядерных технологий!

Институт высокотемпературной электрохимии
славится дружным и трудолюбивым коллективом,
сплавом молодости и опыта.

Искренне желаем дальнейших творческих успехов,
воплощения в жизнь созданных технологий! Уверены в
продолжении нашего теплого добрососедства и развитии
плодотворного научного сотрудничества!

Счастья, успехов, новых свершений и прорывов!

Коллектив Института промышленной экологии
УрО РАН

Директор ИПЭ УрО РАН